

Distr.: General 7 May 2025 Russian

Original: English

Письмо Постоянного представителя Пакистана при Организации Объединенных Наций от 7 мая 2025 года на имя Председателя Совета Безопасности

В продолжение своих писем от 24 и 30 апреля и 6 мая 2025 года имею честь настоящим препроводить пресс-релиз (No. 138/2025 от 7 мая 2025 года), опубликованный по завершении заседания Комитета национальной безопасности, проведенного под председательством премьер-министра Пакистана 7 мая 2025 года в связи с неспровоцированным вопиющим актом войны, который был совершен индийскими вооруженными силами против гражданского населения через международную границу в Мюридке, Сиалкоте и Бахавалпуре и через линию контроля в Котли и Музаффарабаде, Азад Джамму и Кашмир, в ночь с 6 на 7 мая 2025 года (см. приложение).

Прошу распространить настоящее письмо и приложение к нему в качестве документа Совета Безопасности по пункту, озаглавленному «Индо-пакистанский вопрос».

(Подпись) Асим Ифтихар Ахмад





Приложение к письму Постоянного представителя Пакистана при Организации Объединенных Наций от 7 мая 2025 года на имя Председателя Совета Безопасности

Под председательством премьер-министра Исламской Республики Пакистан Мухаммада Шехбаза Шарифа было созвано заседание Комитета национальной безопасности (КНБ). На этом форуме была вознесена молитва «Фатиха» за упокой души невинных гражданских лиц, павших смертью мучеников в результате ударов со стороны Индии, и были выражены искренние соболезнования близким павших мучеников и пожелания скорейшего выздоровления раненым. КНБ обсудил серьезные события, ставшие результатом неспровоцированного, коварного и незаконного акта войны со стороны Индии.

В ночь с 6 на 7 мая 2025 года индийские вооруженные силы нанесли скоординированные ракетные, авиационные и дроновые удары по множеству мест на суверенной территории Пакистана, включая Сиалкот, Шакаргарх, Мюридке и Бахавалпур (Пенджаб), а также Котли и Музаффарабад (Азад Джамму и Кашмир). Эти неспровоцированные и неоправданные нападения были преднамеренно направлены на гражданские районы под ложным предлогом присутствия мнимых лагерей террористов, что привело к мученической гибели невинных мужчин, женщин и детей и причинило ущерб гражданской инфраструктуре, включая мечети. Акт агрессии со стороны Индии создал также серьезную опасность для коммерческих авиакомпаний, принадлежащих братским странам Залива, поставив под угрозу жизни тысяч пассажиров на борту самолетов. Кроме того, гидроэнергетический проект Нилум-Джелум также был преднамеренно выбран в качестве мишени в нарушение международных конвенций.

КНБ безоговорочно осудил эти незаконные действия как вопиющие нарушения суверенитета и территориальной целостности Пакистана, которые явно представляют собой акты войны согласно нормам международного права. Преднамеренное нападение индийских военных на мирных жителей, включая невинных женщин и детей, представляет собой чудовищное позорное преступление, нарушающее все нормы человеческого поведения и положения международного права.

Пакистан категорически отвергает обвинения Индии в присутствии лагерей террористов на его территории. Следует также напомнить, что сразу после 22 апреля 2025 года Пакистан сделал искреннее предложение о проведении заслуживающего доверия, прозрачного и нейтрального расследования, но это предложение, к сожалению, не было принято. Сотрудники международных средств массовой информации уже посетили эти «мнимые лагеря террористов» 6 мая 2025 года, а на 7 мая 2025 года запланированы новые визиты. Однако, опасаясь разоблачения своей лжи и не имея ни малейших доказательств своих утверждений, индийское руководство, лишенное всякой морали, теперь пошло на нападение на невинных мирных жителей, чтобы воплотить свои бредовые идеи и выполнить недальновидные политические задачи. Нападения на невинных людей недопустимы и неприемлемы для Пакистана. Индия, действуя вопреки здравому смыслу и рациональным соображениям, вновь разожгла адский пожар в регионе, и ответственность за вытекающие последствия будет полностью лежать на Индии.

Вооруженные силы Пакистана, действуя в русле осуществления права на самооборону и руководствуясь рамочными основами реагирования, изложенными в заявлении КНБ от 22 апреля 2025 года, решительно встали на защиту территориальной целостности Пакистана, включая Азад Джамму и Кашмир, от

2/3 25-07220

индийской агрессии, сбив при этом пять индийских истребителей и беспилотных летательных аппаратов.

В соответствии со статьей 51 Устава Организации Объединенных Наций Пакистан оставляет за собой право на ответные действия в порядке самообороны в любое время, в любом месте и любым способом по своему выбору, с тем чтобы отомстить за гибель невинных пакистанцев и вопиющее нарушение своего суверенитета. Вооруженные силы Пакистана должным образом уполномочены предпринимать соответствующие действия в этом отношении.

Глубоко потрясенный открытой агрессией Индии, весь пакистанский народ высоко ценит и с восхищением воспринимает храбрость и мужество вооруженных сил и их своевременные действия в защиту своей родины. Нация полна сил и решимости перед лицом любой дальнейшей агрессии.

КНБ призывает международное сообщество признать серьезный характер неспровоцированных незаконных действий Индии и призвать ее к ответу за вопиющие нарушения международных норм и законов.

Пакистан по-прежнему привержен миру, достоинству и чести, и он вновь заявляет, что никогда не допустит нарушения своего суверенитета и территориальной целостности и не позволит причинить вред своему гордому народу.

25-07220